

# VASMEGYE

POLITIKAI NAPILAP

## Az új nemzeti kormány

Elnöke: Nagy Imre, államminiszter Tildy Zoltán

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének, valamint a Hazafias Népfront Országos Tanácsa Elnökségének javaslatára megválasztotta a Magyar Népköztársaság új kormányát.

A kormány összetétele a következő:

A Minisztertanács elnöke: Nagy Imre,

a Minisztertanács elnökének helyettesei: Apró Antal, Bognár József és Erdei Ferenc,

államminiszter: Tildy Zoltán,

ügyminiszter: Horváth Imre,

belügyminiszter: Münnich Ferenc,

honvédelmi miniszter: Janza Károly,

földművelésügyi miniszter: Kovács Béla, a Független Kisgazdapárt volt főtítkára,

pénzügyminiszter: Kossa István,

igazságügyminiszter: Molnár Erik,

kohó- és gépipari miniszter: Csörgő János,

egészségügyi miniszter: Babics Antal egyetemi tanár,

bánya- és energiaügyi miniszter: Czottner Sándor,

külkereskedelmi miniszter: Bognár József,

belkereskedelmi miniszter: Tausz János,

vegyipari miniszter: Szabó Gergely,

könnyűipari miniszter: Nagy Józsefné,

város- és községgazdálkodási miniszter: Nezvál Ferenc,

az állami gazdaságok minisztere: Ribiánszky Miklós,

élelmiszeripari miniszter: Nyers Rezső,

begyűjtési miniszter: Gyenes Antal,

építészeti miniszter: Apró Antal, közlekedés- és postaügyi miniszter: Bebrits Lajos,

népművelési miniszter: Lukács György egyetemi tanár,

oktatásügyi miniszter: Kónya Albert,

az Országos Tervhivatal elnöke: Kiss Árpád,

az Állami Ellenőrzési Minisztérium vezetése egyelőre betöltetlen.

Az új Nemzeti Kormány az eskütétel után azonnal hivatalba lépett.

# **Most tartja alakuló ülését a Megyei Nemzeti Bizottság**

## **Hamarosan megalakul a Megyei Nemzeti Tanács**

Ezekben az órákban tartja Szombathelyen alakuló ülését a Megyei Nemzeti Bizottság. A bizottság alakuló ülésén részt vesznek a népfrent elnökségi tagjai, az 1948-as demokratikus pártok, a szakszervezet, a munkások, az értelmiség, a kisiparosság és valamennyi társadalmi réteg, az egyház képviselői.

A Nemzeti Bizottság haladé-

ktan intézkedéseket tett a rend fenntartására, és széles, demokratikus alapon azonnal előkészíti a Vas megyei Nemzeti Tanács megalakulását.

A Megyei Nemzeti Bizottság üdvözli megyénk népét, békét, nyugalmat, boldogságot, jólétet és szabad magyar hazát kíván mindenkinek!

## **A Hazafias Népfrent megyei elnökének közleménye**

A Hazafias Népfrent megyei elnöke felhívja a lakosságot, hogy a rend, a nyugalom, és a közbiztonság érdekében tartózkodjon a rendezarástól, csoportosulástól, tüntetésektől.

A rend fenntartása érdekében a nemzeti színű karszalaggal ellátott Népi Rendőrség intézkedéseit tartsa tiszteletben.

**A NÉPFRENT  
MEGYEI ELNÖKE**

## **A Vas megyei szakszervezetek közleménye**

Vas megye szervezett dolgozóinak nevében kijelentjük, hogy örömmel értesültünk a Megyei Nemzeti Bizottság megalakulásáról. A megye szervezett dolgozóinak nevében közöljük, hogy a Nemzeti Kormány politikájának végrehajtására alakult Megyei Nemzeti Bizottság működésével egyetértünk.

Ígérjük, hogy a megalakuló munkástanácsokkal az élen, valamennyi szervezett dolgozó megvédi az üzemeket, óvja és biztosítja a közrendet, támogatja a közrendet fenntartó népi rendőrséget és folyamatosan végzi a termelőmunkát.

**VAS MEGYE SZAKSZERVEZETEI**

## **A Népi Rendőrség és a Helyőrség parancsnokságának közleménye**

A Népi Rendőrség, a határőrség és a helyőrségi parancsnokság képviselői felkeresték a Hazafias Népfrent megyei elnökét és bejelentették, hogy teljes egészében csatlakoznak a Hazafias Népfrent felhívására megalakuló Nemzeti Bi-

zottsághoz, annak intézkedéseit, utasításait, a rend, a nyugalom, és a közbiztonság érdekében fenntartás nélkül és maradéktalanul végrehajtja.

**A NÉPI RENDŐRSÉG ÉS A HELYŐRSÉG PARANCSSNOKSÁGA**

## **A Vas megye Szerkesztőségének közleménye**

A Vas megye szerkesztőségének munkatársai felajánlották működésüket a Nemzeti Bizottságnak és az

alakuló Nemzeti Tanácsnak, amely ezt örömmel tudomásul vette.